9 класс
1. Рыбак на лодке с мотором снялся с якоря, при этом случайно обронил в воду весло, и затем поплыл вверх против течения. Через 5 минут, проплыв вдоль берега 1200 м, он обнаружил пропажу весла, развернул лодку и поплыл обратно. Когда он догнал его, то заметил, что весло снесло вниз по течению на 600 м. Считайте, что скорость течения реки и скорость лодки относительно воды постоянны.
1) Через какое время t0, после обнаружения пропажи весла, рыбак подплыл
к нему?
2) Какова скорость vр течения реки?
3) Какова скорость v0 моторной лодки в стоячей воде?
2. На рычаге массой 3m висят две льдинки. Точка опоры делит рычаг в соотношении 1:2. К короткому плечу рычага подвешена льдинка массой 4m.
1)  Какую массу должна иметь льдинка, подвешенная к длинному плечу, чтобы система находилась в равновесии? 
2)  Льдинки одновременно начали нагревать. Во сколько раз должны отличаться мощности подводимого к льдинкам тепла, чтобы равновесие сохранилось? Льдинки находятся при температуре плавления.
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3. Найдите общее сопротивление цепи между точками А и В.
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4. Экспериментатор Глюк и теоретик Баг по утрам гуляют в парке. Вместе с Глюком на прогулку вышел и его пес Шарик. Баг, не торопясь, бежит трусцой по прямой дорожке навстречу Глюку со скоростью vБ, а Глюк идет с Шариком навстречу Багу со скоростью vГ. Когда Глюк увидел Бага, расстояние между ними было равно L. Он тут же отпустил Шарика, и тот со всех ног со скоростью v0 = 3(vГ + vБ) бросился бежать к товарищу своего хозяина.  Шарик, добежав до Бага, некоторое время идет рядом с ним, а затем бросается к своему хозяину. Добежав до него и пройдясь немного рядом с Глюком, он снова бежит к Багу, и так несколько раз. За время сближения приятелей Шарик провел возле каждого из них одинаковое время. Общая длина пути, который успел пройти и пробежать пес, равна 2L. Сколько времени Шарик бегал со скоростью v0, если друзья встретились через 1 минуту 40 секунд? До самой встречи скорости приятелей не изменялись.
5. Теплоизолированный сосуд был до краев наполнен водой при температуре t0 = 19 °С. В середину этого сосуда быстро, но аккуратно опустили деталь, изготовленную из металла плотностью ρ1 = 2700 кг/м3, нагретую до температуры tд = 99 °С, и закрыли крышкой. После установления теплового равновесия температура воды в сосуде стала равна tx = 32,2 °С. Затем в этот же сосуд, наполненный до краев водой при температуре t0 = 19 °С, вновь быстро, но аккуратно опустили две такие же детали, нагретые до той же температуры tд = 99 °С, и закрыли крышкой. В этом случае после установления в сосуде теплового равновесия температура воды равна ty = 48,8 °С. Чему равна удельная теплоемкость c1 металла, из которого изготовлены детали? Плотность воды ρ0 = 1000 кг/м3. Удельная теплоемкость воды с0 = 4200Дж/(кг*°С).
6. Шарик накачали гелием. Масса газа составляет 20% от массы всего шарика. Через день, когда часть гелия просочилась через стенки, объём шарика уменьшился в 2 раза, а масса гелия стала составлять 10% от массы всего шарика. Определите, во сколько раз изменилась средняя плотность воздушного шарика.

image1.png
28 Maxwell_th(book). pdf - Adobe Reader

@ain  PegaTiposarie MpocMoTp OKkHo  Cripaska

D cM, Kyjga cobupalorcst ocalKu.
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BpENITCoTm
IMapuk 1poBes Bosjle Kax</0ro W3 HUX ojuHakoBoe Bpemst. Obmas amiHa myTH,
KOTOPBIil yereln npoiitu u npobexars mec, pasaa 2L. Ckomibko Bpemenn Hlapuk
Geraj co CKOPOCTBIO Vg, €I JPy3bsi BCTpeTHnch depes 1 mimyty 40 cekyna? To
caMoi BCTpeun CKOPOCTH IIPHsTeNell He H3MEeHSUINCE.

Banaua 2. IlnaBanue HaoGopoT
B repmeriranom cocyzie cBepXy HAXOAUTCS KIJKOCTD € ILIOT-
nocteio pg = 800 Kr/m%, oT/lesienHast JETKUM OJIBHAKHBIM

nopuEeM or rasa (puc. 1), HAXOSIIETOCs BHU3Y I HMeIOIIe-
1o jasienne p = 20 kIla. B nopmse ects Kpyrioe orseperne, B
KOTOPOE BCTaBJIeH IMINHIPHecKnil nomiasok. Ipuaem B k-
KOCTB IOILIABOK TOIPY?KeH Ha HeKOTOPYIo Uiy h, a B ras Ha
qumny 3h. Tlnomans ocnoBanusi nomnaska S. ITomnaBok mo-

JKeT CBOGOHO CKOJIBL3UTH OTHOCHTE/LHO TOPIIHSI, & MOPIICHb
OTHOCHTEJILHO CTEHOK cocy/a. ZKIIKoeTh HUIjie He TojTeKaeT.
Kakoii j1o/KHa GbITH IVIOTHOCTD TIOIIABKA p, 9TOOBI CHCTEMA Puc. 1

MoruIa ocTaBaThesi B pasrosecun? Yexopenne cBoGomoro najerus g = 10 m/c?.

Baznaua 3. Pasable momHOCTH

Ha peruare maccoit 3m Bucar jse
snuakn (puc. 2). Touka onopsr gemmur
pbruar B coorHonrennn 1:2. K koporko- E 4m
My ILIedy PhIYara IOJBEIIeHa JibHKA Puc. 2
Maccoit 4m.
1.  Kakyio Maccy J0/DKHA MMETh JIb/MHKA, IOJBENICHHAS K JUIMHHOMY ILIetdy,
9TOGBI CHCTeMa HAXOU/IACh B PaBHOBeCHH?

2 JInmuHKT 0THORNDEMEHHN HAUATH HATDERATH B0 CKOTRKO DAR TOMWKHRT OTIH-
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